

ÁREA PÚBLICA ENSEÑANZA PÚBLICA

CC.OO. pide al Gobierno reabrir la negociación sobre retribuciones

A raíz del reciente Acuerdo Interconfederal, el Área Pública de CC.OO. decidió elevar una petición de convocatoria de la Mesa General de la Función Pública a los ministerios de Administraciones Públicas (MAP) y de Hacienda y al propio Gobierno para reabrir las negociaciones en torno a un posible acuerdo sobre retribuciones de los empleados públicos para este año. En esta negociación se abordaría además la incorporación de la cláusula de revisión salarial, a partir del precedente del Acuerdo Interconfederal.

Esta iniciativa es una continuación de las reivindicaciones y movilizaciones iniciadas en otoño del 2000 y que se han mantenido a lo largo del 2001 para demandar el derecho a la negociación colectiva, mejora de retribuciones, mantenimiento del poder adquisitivo, cláusula de revisión salarial, etc.

Además, la iniciativa está vinculada directamente a la sentencia dictada por la Audiencia Nacional a raíz de un recurso de CC.OO. contra la congelación salarial de los empleados públicos y al contenido de la Iniciativa Legislativa Popular (ILP) sobre el reconocimiento del derecho a la negociación colectiva promovida por el Área Pública de CC.OO.